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ZÁPIS PRACOVNÍ SKUPINY 

MAP III Kostelecko, Třebechovicko a Černilovsko 

6. setkání Pracovní skupiny pro rovné příležitosti 

19. 04. 2023, ZŠ Čermná nad Orlicí 

Přítomni: Dagmar Sieglová, Petr Kulíšek, Hana Zakouřilová, Petra Zakouřilová 

Omluveni: Jaroslav Ludvík 

Za realizační tým: Jan Kučera, Anna Plocková 

 

Úvod: V úvodu setkání PS pro rovné příležitosti realizační tým přivítal přítomné a předal slovo 

jejímu předsedovi Petrovi Kulíškovi 

Ten přinesl téma týkající se klimatu a vztahů ve školách. Postupně se k tématu vyjádřili všichni 

zúčastnění.  

Diskuze: Kvalita klimatu a vztahů na školách se stává stále důležitějším tématem, které 

ovlivňuje životy pedagogů i žáků. V dnešní době je na pedagogy i žaky kladen velký tlak 

s důrazem na výkon. Vytváří se napětí ve třídách a ovlivňuje vztahy mezi žáky, mezi učiteli a 

žáky i mezi pedagogy navzájem.  

Klima na školách je ovlivněno i vnějšími událostmi, jako je doba po pandemii Covid-19 

a válečný konflikt na Ukrajině. Toto může způsobit nervozitu a nejistotu mezi učiteli i žáky. Na 

sociálních sítích se stávají dominantními tématy hádky, bída a rozvrat společnosti. To všechno 

ovlivňuje názory a postoje žáků, což se projevuje na klimatu třídy, školy i společnosti. Na 

druhou stranu to může být výzvou pro učitele při udržování pozitivního klimatu ve třídě. 

Vnímání problémů a nejistota do budoucnosti mohou vést k postupné ztrátě důvěry ve 

svět. To může ovlivňovat i motivaci žáků a jejich vnímání vzdělávání. V prostředí, kde se ztrácí 

důvěra ve svět a stoupá tlak na výkon, se může stávat, že někteří žáci nenachází smysl svého 

života. Učitelé mají důležitou roli v poskytování podpory, porozumění a prostředí, které 

umožňuje žákům růst a rozvíjet se i v náročných podmínkách současné doby. 

Výstupy: Petr kulíšek navrhl a ostatní přítomní souhlasili, aby byl prostor v následujícím 

projektu MAP IV, pořádat aktivity, které podporují dobré vztahy a klima na školách. Konkrétně 

nabídnout podporu formou programů primární prevence, supervizí, programem pro třídní 

učitele s nabídkou, jak vést třídnické hodiny, aktivizovat žáky na základě pohybu.   
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Úkoly pro RT: Zajistit zápis z jednání PS a jeho zaslání všem účastníkům, umístění zápisu na 

web projektu.  

 

 

 

                                      

Příští setkání: 

Kde: KC Kostelec nad Orlicí 

Kdy: 23. 05. 2023 od 13:00 

Vyhotovila: Jan Kučera  
 

 

 

 

 

 

 


